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· Bravo  studenților  implicați  în  inițiativa  „Raising  Our  

Men”,  care  au  susținut  prin  strângere  de  fonduri  

pentru  banca  alimentară  Red-bridge  în  ziua  

neuniformă  (vezi  dreapta).

Mulțumim  întregului  personal  care  a  susținut  

cursurile  la  TFA  în  timpul  sărbătorii  de  Paște  și  

studenților  care  au  beneficiat  –  de  la  sesiunile  de  
revizuire  din  anul  11  și  13  în  săptămâna  întâi  până  

la  Săptămâna  Redbridge  Holiday  Activity  Fun  cu  arte  

și  sport,  sport  și  jocuri,  precum  și  o  masă  caldă  

gratuită  în  a  doua  săptămână.

Actualizări  cheie:

A  fost  minunat  să-i  primim  înapoi  pe  studenți  după  o  vacanță  însorită  de  Paște;  sperăm  că  toate  familiile  s-au  odihnit  bine  înainte  de  ceea  

ce  va  fi  un  termen  de  vară  foarte  aglomerat  la  TFA,  cu  examene  publice  de  vară,  expediții  Duce  de  Edinburgh,  excursia  la  Barcelona,  Summer  

Showcase,  Săptămâna  Creave  Arts,  Year  6  Taster  Days,  evenimente  de  carieră,  zile  sportive.  Seara  premiilor,  balul  de  adio  și  săptămâna  

progresiei,  sunt  multe  de  făcut!

Repere  recente:

Pentru  a  vă  aminti,  studenții  sunt  acum  bineveniți  să  poarte  uniforma  de  vară  oponală,  ceea  ce  înseamnă  că  pot  purta  topuri  polo  gri  (vezi  

dreapta)  și,  de  asemenea,  pantaloni  scurți  negri  croiți  atunci  când  doresc.  Elevii  trebuie  să  poarte  blazerul  împreună  cu  uniforma  de  vară.

Stimați  părinți/îngrijitori,

·  Târgul  de  vară  2025  –  vezi  dreapta  și  pliantul  aach.  Mulțumesc  acelor  familii  care  au  luat  deja  legătura  pentru  a  se  întreba  despre  gestionarea  

unui  stand  —  sunt  o  mulțime  de  mine  care  să  mă  implic  în  această  strângere  de  fonduri  de  caritate  sâmbătă,  28  iunie  2025,  de  la  

11:00  la  15:00  —  toți  sunt  bineveniți.

domnule  Ansell

și  domnul  MacLeod

Experiența  de  lucru  JP  Morgan  în  acest  august  pentru  anii  10  și  11:  aceasta  este  o  oportunitate  neprețuită  

de  a  câștiga  o  experiență  de  primă  mână  la  unul  dintre

cele  mai  pre�ioase  institu�ii  financiare.  Vezi  aici  pentru  detalii  despre  aplicație.

Co-directori

Seara  părinților  de  anul  10  marțea  viitoare,  29  aprilie,  între  orele  15.30  -  18.30.
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